



CANCELARIA DE STAT A REPUBLICII MOLDOVA

Chișinău

Nr. 27-119-3448

27 martie 2024

**Ministerelor, altor autorități
administrative centrale și instituții**
(conform listei)

În perioada **8 aprilie – 7 iulie 2024**, în Republica Moldova se va desfășura Recensământul populației și locuințelor. Pentru organizarea acestui exercițiu național, solicităm implicarea instituțiilor în implementarea [Planului de acțiuni privind acordarea suportului Biroului Național de Statistică pentru buna desfășurare a Recensământului populației și locuințelor în anul 2024 \(RPL\)](#), aprobat prin [Decizia nr.10 din 15 februarie 2024 a](#) Comisiei naționale pentru Recensământul populației și locuințelor.

În corespundere cu pct. 4 al planului menționat, solicităm informarea și încurajarea participării la Recensământ al angajaților instituției dumneavoastră și a entităților din subordine. De asemenea, pentru a amplifica mesajul pe platformele online, pe data de **1 aprilie**, solicităm să realizați următoarele acțiuni de comunicare publică:

- Plasarea pe pagina web oficială a instituției a unui banner, cu link spre pagina dedicată RPL: www.statistica.gov.md/RPL2024. Bannerele (disponibile în 6 limbi) pot fi descărcate aici: https://statistica.gov.md/ro/bannere-10054_60891.html. Bannerul, în limba română, va fi publicat pe prima pagină a site-ului web, în cazul în care există un spațiu care permite, tehnic, acest lucru;
- Publicarea pe pagina web a instituției a unui anunț privind desfășurarea Recensământului. Modelul anunțului se prezintă în *Anexă*.
- Publicarea anunțului pe paginile oficiale ale instituțiilor pe rețelele sociale, cu utilizarea etichetelor #RPL2024, #Recensamant2024, #RecensamantulPopulatieișiLocuintelor2024 și etichetarea paginii oficiale ale Biroului Național de Statistică <https://www.facebook.com/statistica.md>;
- alte activități/acțiuni de promovare a Recensământului populației și locuințelor din 2024;

Pentru mai multe detalii, persoana de contact este Lilia Racu, șefa Direcției comunicare și diseminare a BNS: tel. 067 770 013, email: lilia.racu@statistica.gov.md.

Secretar general al Guvernului,
Președinte al Comisiei pentru
recensământul populației și locuințelor din 2024

/semnat electronic/

Artur MIJA